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Два поезда едут по параллельным рельсам навстречу друг другу. Скорость первого поезда 72 км/ч, его длина 900 м, скорость второго 102 км/ч, его длина 140 м. В течение какого времени второй поезд будет ехать мимо первого?
Задача 2.
Катер переплывает реку, выдерживая курс перпендикулярно берегу. Скорость течения 2 м/с, скорость катера относительно течения 4 м/с. Чему равна скорость катера относительно берега и под каким углом к берегу должен быть направлен вектор скорости катера относительно течения?
Задача 3.
Колонна солдат длиной 20 м движется по шоссе со скоростью 3,6 км/ч. Командир, находящийся в хвосте колонны, посылает солдата с вопросом к сержанту, шагающему во главе колонны. Солдат бежит туда и обратно со скоростью, превышающей скорость колонны на 20%. Через сколько времени солдат доставит командиру ответ сержанта, если он слушал его в течение 0,5 мин?
Задача 4.
Расстояние между двумя прибрежными поселками катер проходит по течению за 40 мин, а обратно - за 1 ч. За какое время проплывут это расстояние плоты?
Задача 5.
Эскалатор метро спускает неподвижно стоящего человека за t1 = 1,5 мин. По неподвижному эскалатору человек спускается за t2 = 2 мин. За сколько времени t спустится человек по движущемуся эскалатору? Скорости эскалатора и человека во всех случаях неизменны.
Задача 6.
Тело треть пути проехало со скоростью v1, а оставшуюся часть пути (т.е. две трети пути) - со скоростью v2. Найти среднюю скорость vср на всем пути, пройденном этим телом.


Задача 7.
Тело проехало путь 20 м за 5 с. Какой путь оно проедет за 10 с, если его скорость увеличить на 40%?

[image: ]Задача 8.
Согласно плану местности домики Винни-Пуха, Пятачка, Совы и Кролика находятся в вершинах квадрата со стороной L = 500 м (см. рисунок). К каждому домику ведут прямые тропинки. На тропинке между домиком Пятачка и домиком Совы находится прудик, где, как правило, грустит ослик Иа.
В 10 часов утра Вини-Пух отправился к Пятачку. Вини-Пух двигался равномерно со скоростью v1 = 4 км/ч. В это же время шустрый Кролик направился к домику Совы и тоже двигался равномерно со скоростью v2 = 8 км/ч. Когда Вини-Пух встретил Пятачка, они вместе продолжили равномерно двигаться со скоростью v3 = 3 км/ч по тропинке к прудику. Аналогично поступили и встретившиеся Кролик и Сова. Почтенная Сова могла передвигаться несколько медленнее, чем Кролик, поэтому скорость их равномерного движения была v4 = 2 км/ч. Все четверо друзей прибыли к Иа одновременно. На каком расстоянии от домика Совы находится «прудик грусти» ослика Иа? Ответ выразите в метрах.
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COIMACKO" ILTaHy- MeCTHOCTII JoMIKr- Birsmir-TIyxa,  TTaTatka, - CoBr- 1 Kpomka-
HAXOIIATC- B BEPIITHAX- KBAXPATA: CO- CTOPOHOIT" L =* 500° M* (CM." PICYHOK). K-
KAUKZOMY" IOMIIKY- BEAYT- IPSMEIe: TPOMIHKIL- Ha- TPOIIIHKe: MEAIIy- JOMIKOM-
TIATadKa It TOMIKOM-COBBI HAXOIIITCS MY.IIK, ‘T, KK TIABILTO, TPYCTHT-OCIIK-
1Ia. B- 10- 3acos- yTpa- Bunn-TIyx- otmpapites: k- IIaTasxy. Brnn-TIyx- xeirancs-
PABHOMEPHO" €O CKOPOCTBIO- - Vi =~ 4° KM/L.- B- 3T0" ie- BpeMs- ycTpaiit- Kpomk-
HATIpABILTCSA K ZIOMIKY COBBI TT-TOKe ZBITATCA]
PABHOMEPHOC0-CKOPOCTBH0-¥-=-8-kn/*.-Kor 1 Bt TIyx BeTpeTin TIATA%KA, OHIT
BMeCTe" IDOIOTKILTII PABHOMEPHO" JBITATBCA: CO* CKOPOCTBIO® 3 xM/T O
TpommKe K-

TPYIKY.-ARATOTIIHO TIOCTYMUTI I BCTpeTiBmitecs Kpomik - Coga. TlouTertas-
COBA* MOIMA" MeEXBITATECA" HECKOTBKO® MeITeHHee,” 4eM: KPOTIK,” MO3ToMy-
CKOOCTS- IIX* PABHOMEPHOTO* IBIUKEHIIA- GELTa- V4~ = 2- KM/4.- Bee- TeTBepo- apyselt-
TpuGELIT K 112 0HOBpeMerHo. Ha KakoM PaCCTOSHII OT OMIKA COBEI HAXOIITCS
«@PYMIK TPYCTIn 0cKa T[a? OTBeT BEIpA3IITe B-MeTpax.|
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Tunosoii BApHAHT

ACHO ILTaHy MeCTHOCTH JIOMHKH BuHHH-ITyXa. IIaTauka,
OTHKA HAXOZATCA B BePIIHHAX KBAagpaTa CO CTOPOHOIL
(cM. pHCyHOK). K KakmoMy AOMHKY BelIyT IpPAMEIe
a TPONIHHKe MeAKTy TOMHKOM IIaTauka H ToMHKOM COBBI
PYIHK. T7Ie. KaK IPABHIO0, TPYCTHT OCTHK Ha.

racoB yTpa Bumn-ITyX otmpaBmics K Ilarauky. BuaH-ITyX
BHOMEPHO CO CKOPOCTBIO ¥, =4 KM/4. B 3T0 ke BpeMs
(POMHK HAmpaBHICA K TOMHKY COBEI H TOXe IBHTaIC
b CO CKOpOCTBIO v, =8 Kw/4. Korma BunH-TIyX BCTpeTHT

TTsaradox

Bunan ITyx

il BMeCTe IIPOJIOUKHUIH PABHOMEPHO JABHTATBCS CO CKOPOCTBIO ¥y =3 KW/ IO TPOIHHKE K

QTOTHYHO IOCTYIHTH H BCTpeTHBINMecs Kpomuk m Copa. ITouTeHHas CoBa MoITa
hCA HeCKOTbKO MelTeHHee. deM KPOHK. HO3TOMY CKOPOCTh HX DaBHOMEPHOTO JBHKEHHA

kM/u. Bee derBepo apyseli mpuGbiH K IMa omHOBpeMeHHO. Ha KakoM pacCTOSHHH OT
Bl HAXOTHTCA «TIPYAHK IPYCTH» OCTHKa a? OTBET BHIPa3uTe B MeTpax.
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L-x

L
mKa Ilarauka: f, =—: 2) Busu-ITyxoM u II4TaukoM 10 «@IpyIHKa IPYCTH». t; =
v, vy

%1 3

1 10 1omuKa COBEL: 7, =

[OBHA CIIEIyeT, UTO f, +1,

Bast. 4T0 L =5
210x207um <

12

EIEE) £ e 11102018




